





«Золотая грация Арамили»

В Совете ветеранов прошел конкурс красоты, посвященный Дию Матери, в котором принимали участие мамочки «золотого» возраста

Претенденток на звание «Золотая грация Арамили» было 11 человек. Конкурс для них проходил в четырех номинациях, в каждой из кото-



рых можно было раскрыть талант, возможность, грацию, ум, внутренний мир и очарование женщин.

Первым «испытанием» была «Визитка» или №Знакомство», в котором участницы в краткой форме – но с юмором и улыбками рассказали о себе. Во втором конкурсе – «Хозяюшка» – участницы шоу вышли на импровизированный подиум в интересных домашних костюмах, и каждая держала в руках свой кулинарный шедевр: вишневый торт с желтыми розами, торт «Муравейник» в березовом лесу, закуски из лесных даров - маслята и рыжики с вареной картошкой уютно устроились среди зелени и шишек, а также различные варенья и рулеты из тыквы, селедочка под шубкой из домашних овощей, пирожки – слоеные с творогом и с черемухой и с яблоками, блинчики с различным начинками, уложенными в виде розочек, и «царский» салат для мужчин. Все блюда были красивыми и вкусными, и, потому судейская коллегия, в составе которой были исключительно мужчины, решили дать всем конкурсанткам за это испытание по «пять» баллов.

В следующем этапе конкурса, именуемом «Минута славы», таланты участниц «Золотой грации Арамили» продолжали раскрывать свои таланты: пели песни и исполняли частушки, показывали позы из йоги и забавные сценки, демонстрировали умение владеть мячом и скакалкой, танцевали,

Все было очень талантливо, красиво и весело, – говорят в Совете ветеранов. – Зрители аплодировали, кричали «Браво!» и получали настоящее удовольствие от увиденного.

Заключительный конкурс -«Дефиле» – под аплодисменты конкурсанток: будучи в вечерних платьях, они красиво прошлись, удивляя всех своей пластикой и грацией, одаривая ослепительными улыбками и какой-то необычной прекрасной внутренней нежностью, ласковым взглядом и добротой.

И вот судьи огласили свое мнение. Номинацию «Мисс вдохновение» получила Тамара Попова», «Мисс изысканность» стала Нина Кувалаки, «Мисс пластичность» – Нина Кузнецова, «Мисс совершенство» – Галина Зудихина, «Мисс романтичность» – Галина Калинина, «Мисс ностальгия» – Лидия Панова, «Мисс обаяние» – Людмила Сюнина, «Мисс нежность» - Ангелина Гашкова, «Мисс элегантность» – Нина Дербышева, а «Мисс очарование» - Ольга Бушуева. Главный приз забрала Вера

Недомерова, став той самой «Золотой грацией Арамили». А самой веселой и праздничной была признана Соколова Валентина, которая удачно исполнила роль Кикиморы – она получила «Приз зрительских симпатий».

Все участницы конкурса получили подарки от Депутата Госдумы РФ Льва Игоревича Ковпака, сувенирные наборы от Администрации АГО и благодарственные письма от Совета ветеранов.

На праздничный вечер также были приглашены почетные гости: Василий Николаевич Стародубцев, казачий атаман: он тепло и сердечно поздравил всех дам с праздником, а председатель Думы АГО седьмого созыва Татьяна Александровна Первухина вручила грамоту Главы АГО председателю медицинской комиссии Совета ветеранов Л.А. Суриной Л.А., которая приняла активное участие в подготовке к смотру-конкурсу ветеранских организаций «Все чем сердце живет», проводимого Областным советом ветеранов при поддержке Департамента внутренней политики.

В рамках данного конкурса активисты Совета ветеранов отметили в праздничной обстановке День матери: после подведения итогов и принятия всех поздравлений от души повеселились и пообщались.

– Поклон вам женщины России – за ваш нужный и нелегкий труд, за детей, что вы воспитали, за вашу ласку и внимание, за искренность и понимание, за мужество и доброту! - говорят в Совете ветеранов. – Низкий поклон вам, дорогие мамы! Живите в любви пусть дети ваши вас берегут!

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль

Подарки и приятные эмоции

На базе школы №1 прошло большое мероприятие, посвящённое Дню инвалида

сии 3 декабря и создан лля того, чтобы полс ОВЗ, обеспечить их полноценное и равно- жить в свечу и поделить- делах! - говорит Ирина правное участие в жизни общества.

На праздник в школу к мамочкам особых деток в минувшую субботу пришли поддержать детские творческие коллективы. Пока мамы отдыхали и пили чай с пирогами, Ксения Андреевна Партина с волонтерами из группы «Пылающие сердца» проводила конкурсы, игры с ребятами. Детишки остались довольны, их переполняли эмоции! Психолог Наталия Валерьевна Аверина провела мастер-класс по изгоизготовления пригоди-

Я очень благодарна нашим спонсорам, помощникам. Хочу сказать большое спасибо депутату Думы АГО седьмого созыва Сергею Викторовичу Гордееву – за вкусные пироги, сладости, конфеты, психологу Ирине Валерьевне Фетоткиной – за помощь в организации мероприятия, а также Кристине Владимировне Черновой, Елене Алек-Сыкотюк, сандровне Виктору Николаевичу Шалкиеву, Елене Малявской и педагогам и роди-

Он отмечается в Рос- товлению свечек: для их телям детей из школы №58 поселка Большой лись специи, эфирные Исток. От всей души держать людей и детей масла, блёстки, а также желаем вам благоповсё, что можно поло- лучия и успехов во всех ся с окружающимися. Маткина, руководитель общества «Особый ребенок».

Благодаря помощи неравнодушных дей, которые объединились, чтобы устроить для участниц общества «Особый ребенок» настоящий праздник, на один день мамы и их ребятишки смогли позабыть о насущных заботах и отдохнуть: приятно провести время вместе, отдохнуть и по-

Информация и фото: Ирина Маткина



